Задачи  по программированию в среде MATLAB.

Задание 2. Написать программу решающую указанную задачу c использованием программ численного интегрирования

1. Написать программу численного интегрирования аттрактора Рёсслера
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     и исследовать поведение решений в зависимости от начальных условий для 
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      Вывести все значения точек пересечения траектории плоскостью z=x+y-1.
2. Решить краевую задачу 
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Сравнить полученное решение с решением, найденным в результате решения соответствующей задачи Коши..
3. Написать программу численного интегрирования системы уравнений, описывающих движение системы двух тел массами m=1кг и M=2 кг. Тела соединены вязкоупругими связями с неподвижной стеной. С=с=1 н/м и K=k=0.001 нс/м. Между телами действует сила сухого трения с коэффициентом трения f=0.9. Трение между нижним грузом и полом отсутствует. Вывести продолжительности интервалов времени, при которых тела движутся «слипшись».
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4. Построить при 
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 управление u и траекторию для задачи
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Определить численно величину промаха по y для решения при 
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5. Построить при 
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 управление u и траекторию для задачи
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Определить численно величину промаха по y для решения при 
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